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Universidad de Cundinamarca participa en
Expo estudiante 2019

•	La Universidad pública del departamento de Cundinamarca este año cumple cinco décadas al servicio de la educación ofreciendo programas tecnólogos, profesionales y de posgrados. 

•	Según el reporte de la institución universitaria a lo largo de su historia se han graduado 32 mil jóvenes en diferentes áreas del conocimiento. 


Fusagasugá 21 de octubre de 2019. Un reciente estudio del Banco Mundial revela que en Colombia, el 42% de los jóvenes entre 18 a 24 años de edad que ingresan a la Universidad no culminan sus estudios. Según la Unesco, una de las razones de este comportamiento puede ser el alto costo de la educación superior. La Universidad de Cundinamarca comprometida con la educación de los jóvenes de escasos recursos del sector urbano y rural, presenta una de las tasas de deserción más bajas del país.

La Universidad de Cundinamarca es la principal oportunidad para los habitantes del departamento que quieren realizar sus estudios de educación superior. Hecho que se hace más evidente en la población de bajos ingresos, pues más del 77% de los estudiantes de pregrado pertenecen a los estratos cero, uno o dos. Y si se suma el estrato tres, se evidencia que el 98% de los estudiantes pertenecen a la población con menores recursos y más vulnerable económicamente. 

La universidad ofrece programas socioeconómicos para mejorar la calidad de vida, armonizar y garantizar la permanencia de los estudiantes en la institución, tales como hogar universitario, plan día de alimentación, restaurante universitario y plan complementario de alimentación, entre otros programas que 




benefician a los estudiantes de las diferentes sedes ubicadas en los municipios de Fusagasugá, Girardot, Ubaté, Zipaquirá, Chía, Soacha y Facatativá. . Más información: https://n9.cl/pk4f 

Entre los programas que oferta la institución universitaria se encuentran enfermería, ciencias del deporte y la educación física, música, ingeniería electrónica, de sistemas, industrial, zootecnia, tecnología en desarrollo de software, administración de empresas, licenciatura en ciencias sociales, entre otros (ver todos los programas: www.ucundinamarca.edu.co).

Actualmente, la institución cuenta con 14 mil estudiantes en 30 diferentes programas entre tecnólogos, profesionales y posgrados.  Es de resaltar que la Universidad de Cundinamarca es una Institución Estatal de Educación Superior del Orden Territorial. Bajo la Ordenanza número 045 del 19 de diciembre de 1969 comenzó siendo el Instituto Técnico Universitario de Cundinamarca ITUC en Fusagasugá. Fue reconocida como Universidad mediante Resolución No. 19530, de Diciembre 30 de 1992 del Ministerio de Educación Nacional, y de conformidad con la Constitución Política, la Ley 30 de 1992 y los Derechos Reglamentarios, es un ente autónomo e independiente, con personería jurídica, autonomías académica, administrativa, financiera, presupuestal y de gobierno, con rentas y patrimonio propios, y vinculada al Ministerio de Educación Nacional haciendo parte del Sistema Universitario Estatal, SUE. 

La Universidad de Cundinamarca en cabeza del rector Adriano Muñoz Barrera reafirma su compromiso con la educación superior pública como factor determinante para el desarrollo de la ciudadanía y la sociedad, además de su ardua labor como agente de desarrollo a nivel regional y su compromiso con la educación del departamento en las zonas del Sumapaz, Ubaté, Sabana Centro, Sabana Occidente, Almeidas, Soacha y la provincia del Alto Magdalena.
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