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La Universidad pública del departamento de Cundinamarca este año cumple cinco décadas de servicio a la educación. En la Seccional Ubaté se realizará un homenaje el primero de noviembre.
 
Ubaté 28 de octubre de 2019. Con el fin de conmemorar cincuenta años formando más de 30 mil profesionales al servicio del país, la Universidad de Cundinamarca Seccional Ubaté  ha programado importantes actividades para el primero de noviembre, día en el que se espera la participación de graduados, administrativos, estudiantes y comunidad en general. En dicha celebración que se llevará a cabo en el parque Los Libertadores del municipio se presentará la “III Feria de Emprendimiento, Transformación Empresarial y de Servicios 2019”.

La Universidad de Cundinamarca comprometida con la transparencia, las buenas prácticas y una gestión abierta y clara, atendido al desarrollo de nuestro Modelo Educativo Digital Transmoderno" ‘Educar para la vida, los valores democráticos, la civilidad y la libertad.’ en cabeza del rector Adriano Muñoz Barrera reafirma su compromiso con la educación superior pública como factor determinante para el desarrollo de la ciudadanía y la sociedad celebrando 50 años de su fundación, dedicados a la construcción y difusión del conocimiento, a la formación de profesionales íntegros y al desarrollo técnico, económico y social del departamento de Cundinamarca.

Es de resaltar que  la Seccional Ubaté ha contribuido en gran parte al desarrollo de esta institución y se ha consolidado como una universidad enfocada en promover, con sus programas, la vocación productiva de la región de su influencia, la Provincia del Valle de Ubaté, y así garantizar la empleabilidad de sus graduados en el mismo territorio.

 











La Universidad ha asumido una responsabilidad con la comunidad, generando proyectos que buscan integrar los programas con sus particularidades, en un laboratorio de emprendimiento empresarial que logre analizar de manera integral los diferentes sectores productivos y ayudar a impulsar las ideas de negocio que puedan convertirse en emprendimientos prometedores y luego en empresas sólidas.

Hoy en día se ofertan 4 programas académicos: ingeniería de sistemas, contaduría pública, zootecnia y administración de empresas. Se registra un total de 2.500 profesionales graduados en la seccional Ubaté. 
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