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13.1

AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE PROVEEDORES PERSONA NATURAL

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 15 de la Constitución Política de Colombia, la Ley Estatutaria 1581 de 2012 "Por el cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales" y el Decreto 1377 de 2013, con la suscripción del presente documento, manifiesto expresamente que, en mi calidad de proveedor(a), titular de los datos de carácter personal, públicos, privados y semiprivados, autorizo de manera libre, expresa y consciente a la Universidad de Cundinamarca, con NIT 890.680.062-2 para que en calidad de responsable del tratamiento de los datos realice cualquier operación de recolección, almacenamiento, uso, circulación, supresión, divulgación, transferencia, traslado, transmisión, cotejo y/o búsqueda (en adelante el “Tratamiento”) de mis datos personales o de las personas naturales a  mí vinculadas,  para una o más de las finalidades descritas en la guía de finalidades ESG-SSI-G007 GUIA FINALIDADES PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE TITULARES DE LA UNIVERSIDAD DE CUNDINAMARCA. 

La Universidad de Cundinamarca realizará el tratamiento de los datos en cumplimiento a lo señalado en la Ley 1581 de 2012 “por la cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales” y sus decretos reglamentarios y el lineamiento de protección de datos personales de la Universidad de Cundinamarca que se encuentra documentado en la Resolución 091 de 2023 “POR LA CUAL SE ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE LOS TITULARES DE LA UNIVERSIDAD DE CUNDINAMARCA, el cual está disponible para ser consultada en cualquier momento en la página web: https://www.ucundinamarca.edu.co/index.php/proteccion-de-datos-personales.

La Universidad de Cundinamarca se compromete a no emplear en ningún caso los datos con fines ilícitos ni que afecten mi reputación. Además, asegura que puedo ejercer mi derecho a actualizar, modificar, corregir o eliminar esta información en cualquier momento, mediante una solicitud por escrito conforme a su lineamiento de protección de datos personales.

Por ende, autorizo de manera libre, consciente y expresa a la Universidad de Cundinamarca el tratamiento de mis datos personales, para las finalidades previstas en la guía ESG-SSI-G007 GUIA FINALIDADES PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE TITULARES DE LA UNIVERSIDAD DE CUNDINAMARCA y reconozco que los datos suministrados antes y durante la vigencia de la relación contractual son ciertos y que no he omitido o alterado ninguna información, quedando informado que la falsedad u omisión de algún dato supondrá la imposibilidad de prestar correctamente el servicio, actuar oportunamente o cumplir con las obligaciones normativas a cargo de la Universidad de Cundinamarca.

[bookmark: _Hlk167219298]Como titular de los datos tengo la facultad de contestar o no las preguntas que me formulen y a entregar o no los datos solicitados que traten sobre información sensible o sobre datos de menores de edad.

Para cualquier inquietud o información adicional relacionada con el tratamiento de datos personales, puedo contactarme al correo electrónico protecciondedatos@ucundinamarca.edu.co.

Nota: Por favor diligencie y remita este documento, no se aceptan tachones o enmendaduras

	INFORMACIÓN DEL TITULAR DE LOS DATOS
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