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IV CONVOCATORIA INTERNA - PERIODO 2022- 2 UCUNDINAMARCA GENERACIÓN SIGLO 21
CONFORMACIÓN DEL BANCO DE PROYECTOS ELEGIBLES Y ESTABLECER LA PLANEACIÓN Y DEDICACIÓN DE LOS PROFESORES A LA FUNCIÓN SUSTANTIVA DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, CON EL FIN DE OBTENER PRODUCTOS ACADÉMICOS EN EL MARCO DE LOS INDICADORES MINCIENCIAS A FIN DE FORTALECER LOS GRUPOS DE INVESTIGACIÓN MEDIANTE LA FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE CTeI TRANSLOCALES DE ALTO IMPACTO PARA EL DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA.

ANEXO 3

Código de la dependencia.
Ciudad, AAAA- MM- DD.

Señores
COMITÉ PARA EL DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN
Universidad de Cundinamarca
Fusagasugá


Asunto:  Carta de intención para participar en la “IV CONVOCATORIA INTERNA - PERIODO 2022- 2 UCUNDINAMARCA GENERACIÓN SIGLO 21- CONFORMACIÓN DEL BANCO DE PROYECTOS ELEGIBLES Y ESTABLECER LA PLANEACIÓN Y DEDICACIÓN DE LOS PROFESORES A LA FUNCIÓN SUSTANTIVA DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, CON EL FIN DE OBTENER PRODUCTOS ACADÉMICOS EN EL MARCO DE LOS INDICADORES MINCIENCIAS A FIN DE FORTALECER LOS GRUPOS DE INVESTIGACIÓN MEDIANTE LA FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE CTeI TRANSLOCALES DE ALTO IMPACTO PARA EL DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA” 


Reciban un cordial saludo.

Como Líder del grupo de investigación “Nombre del grupo de investigación” manifiesto que conozco que los investigadores pertenecientes al grupo que lidero y que participan en la propuesta “Título del proyecto” que se presentada a la “IV CONVOCATORIA INTERNA - PERIODO 2022- 2 UCUNDINAMARCA GENERACIÓN SIGLO 21- CONFORMACIÓN DEL BANCO DE PROYECTOS ELEGIBLES Y ESTABLECER LA PLANEACIÓN Y DEDICACIÓN DE LOS PROFESORES A LA FUNCIÓN SUSTANTIVA DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, CON EL FIN DE OBTENER PRODUCTOS ACADÉMICOS EN EL MARCO DE LOS INDICADORES MINCIENCIAS A FIN DE FORTALECER LOS GRUPOS DE INVESTIGACIÓN MEDIANTE LA FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE CTeI TRANSLOCALES DE ALTO IMPACTO PARA EL DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA”, cumplen con la totalidad de los requisitos establecidos en los términos de referencia para participar en dicha convocatoria.

A continuación, se presenta la información correspondiente a la participación del grupo de investigación que lidero dentro de la propuesta de investigación:

	[bookmark: _GoBack]Integrantes participantes en la propuesta del grupo que lidero / modalidad de participación (Investigador Principal o Co-investigador)
	

	Líneas translocales de CTeI fundamentadas
	Presentada en el proyecto y en la que se enmarca el trabajo del grupo de investigación

	Productos de Ciencia, Tecnología e Innovación que van a Desarrollar los integrantes del grupo que lidero.
	

	Compromisos de los integrantes del grupo que lidero en la propuesta del proyecto
	



En caso de ser aprobado el proyecto en dicha convocatoria, aceptó realizar el (los) seguimiento (s) del cumplimiento de los compromisos establecidos y actualización del GrupLAC de la producción que se genere por parte de los integrantes del grupo que lidero. 


Cordialmente,




Firma 
NOMBRE Y APELLIDOS 
Documento de Identidad
Líder del grupo de investigación



Transcriptor:(Nombres y Apellidos Completos).
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